Puc.1.

BHUMAHMUIO ITIOKYIATEJISA

HpI/I TMOKYIIKC H€06XOZ[I/IMO MMPOBEPUTH KOMIUICKTHOCTb. B PYKOBOACTBC JOJIKHA
OBITH YKa3aHa JAaTa NpoJAdaXyW W NOCTABJICH HITAMII Mara3vHa. HCO6XOZ[I/IMO COXpaHATb
PYKOBOACTBO B TCUCHUC BCCT'O FapaHTHﬁHOFO CpOKa SKCITyaTaliunu YCTpOfICTBa.

BBEJIEHUE

VYcerpoiictBo TsaroBO-ciienmHoe (TCY) mpemHasHadeHO Ui IMapHUPHON CLENKH
aBTOMOOWJISE ¢ OyKCUpHBIM mpuienoM. J[ins obOecredeHus] CLENKH aBTOMOOWIS ¢
NpUIeNIaMy Pa3IMYHbIX MapOK IpHCOEeIUHUTENbHBIE dnieMeHThl TCY cTanaapTu3oBaHbl
B coorBercTBuM ¢ ['OCT P 53815-2010. M3roToBuUTENs MOCTOSHHO COBEPIICHCTBYET
TCY, no3TOMy HEKOTOpBIE KOHCTPYKTUBHBIC M3MEHCHHS MOTYT OBITh HE OTPAaXKCHBI B
HaCTOSIIEM PYKOBOJCTBE.

1 TPEBOBAHUS BE3OITACHOCTHU U NPEAYHNPEXJIAEHUA

1.1 He momyckaercst OykcHpoBKa IpHIlera moHoi Maccoir 6omee 1100 kr, ckopocTh
aBTOIIOE3/1a HE JOJDKHA MpeBhImaTh 90 kM/gac.

1.2 BeprukampHas cTaTHYecKas Harpy3Ka Ha CIIETTHOU mmap He Ooree 75 KT.

1.3 Paboty o monTaxy TCY pexomenayercs mpoBoauTh B ycioBusx CTO.

1.4 Tlpu xaxaom TO HE0OX0AUMO IPOBOIUTH MOATSKKY PE3bOOBBIX COSTNHEHHH.

1.5 UsroroBuTe b He HeceT OTBETCTBEHHOCTH 3a 0e30NACHOCTL M HAaJEKHOCTh
padorel TCY npu u3MeHEHHMH TOTPeOHTEeNeM €ro KOHCTPYKIHMH W TpPH
HapYyILIeHUH MPABHJI €ro IKCILIyaTaluH.



2 TEXHUYECKHUE XAPAKTEPUCTUKHA

Tun mapHUPHOTO COCIMHCHHS - IapoBO
JuamMetp cuenHoro miapa - 50 mm
BeprukansHas Harpy3ka Ha map S, He Oosee - 75 kr
TexHuyecku gonycTumas macca tsraya T - 1730 kr
[Momnas macca 6ykcupyemoro npurena C, He 6oiee - 1100 xr
[Mapametp Dc, He Gomnee - 6,6 xH
Macca TCVY, e Ooiee - 16 kr

3 KOMILIEKT ITOCTABKHA

1. | TCY LADA Vesta Cross - 1 mT.

2. | Kponmreiin ieBbIit - 1 .

3. | KpoHmTeiH npaBblii - 1 .

4. | [Mompo3eTHHUK -1 mr.

5. | Hlap - 1 m.

6. | bonr M12x35 - 8 mrT.

7. | bonr M12x1,25x70 - 2 mr.

8. | I'atixka M12 - 4 mt.

9. | I'atika M12x1,25 (camocror.) - 2 .

10.| [aiica ¥12 - 4 mr.

11.| IlTait6a npy>xuHHast @12 - 8 mrT.

12.| Ilaii6a @12x40x2 - 4 mr.

13.| Ceptudukar - 1 .

14.| PyxoBoacTBo -1 mr.

4 YCTAHOBKA TCY HA ABTOMOBWJIb

- YcTaHOBUTH aBTOMOOMITH Ha MOIBEMHHK, 3CTaKay I CMOTPOBYIO sIMY, IIPHUHSB BCE
HEOOX0AMMBIE MephI 00ecneueHuns1 0€30MaCHOCTH BBITIOJIHAEMBIX padoT;

- lemoHTHpYiiTE OamIIep U yCHInTeNb 3aHero dammepa (ycuinurens Oammepa 0ombiie
HE UCIIOJIB3YEeTCs);

- OcB0oOo/IMTE ITATHBIE MECTA KPEeIIeHns! (papKoma OT TEXHOJIOTHUECKHX 3ariylieK;

- BeraBbTe B JTOHXKEpOHBI aBTOMOOMIISI KPOHIITEHHBI (1103.2,3), 3aKperuTe uX
KpETNe:KHBIMU 31eMeHTaMu (1103.6,11,12) i mraTHeIMU OONTaMH yCHITHTEINS OaMItepa.
Kpemnex He 3aTArnBaTh;

- 3akperute 6anky TCY (1m03.1), ¢ mTOMOIIBIO KpEeNeKHBIX A1eMeHTOB (1103.6,8,10,11);

- Ycranosute map (1103.5) 1 moapo3eTHUK (1m03.4) Ha TCY ¢ MOMOIMIBI0 KPETIeKHBIX
3J71eMeHTOB (1103.7,9);

- 3aTsHKKy OOJITOB M rack MPOU3BECTH C MOMEHTOM:

- pe3sba M12 — 85 H-mM, - pe3pba M12x1,25 — 100 H-m;

- YcraHoBUTH GaMIiep Ha MECTO, IPEeIBAPUTENHLHO BhIpe3aB ma3 60x50mm;

- B cooTBeTCcTBHM C ITYHKTOM 5 MacrnopTa HOAKIOYUTE IIEKTPOOOOPYA0BaHUE;

- CuenHoii map TCY TOKpHITH clioeM KOHCUCTeHTHOH cMma3ku tumna JIMTOJL.



5. HOAK/IIOYEHHUE JIEKTPOOBOPYJOBAHUSA

Pa6oTs! o noaktoucHMIO AekTpoodopyaoBanus TCY k 60pToBoii ceTn
ABTOMOOWIIS JJOJDKHBI TIPOU3BOIUTHCS B YCIOBHUSX CIICIUATN3UPOBAHHON MAaCTEPCKOM.

- OTKJIFOYUTH aKKYMYJISATOPHYIO OaTapero;

- MOJIKITIOYHTH TPOBOJIA K KIIEMMaM PO3ETKHU U 3aKPEIHThH PO3CTKY Ha MOIPO3CTHUKE
C TIOMOIIBIO BUHTOB U TaeK M5 HITH ¢ TOMOIIBIO CaMOPE30B;

- TIOAKITIOYHTH TIPOBOA OT KJIEMM PO3ETKH K OOPTOBOH CeTH aBTOMOOWIISA B
COOTBETCTBUU CO CXeMOM Puc.2 ¢ MOMOILBIO pa3BETBUTENEN MPOBOJIOB;

- IPOBEPHUTH Ha aBTOMOOMIIE AEWCTBUE CBETOBBIX CHTHAJIOB.

Cron-curnan | 6 1 JleBslit mOBOPOT <]

labaputHBIe | 5, IIpoTruBoTyManHbIe
2 Es

\I/
03
BN

T OTHU rabaputHsie (apbl
E> Ipasbti 4 3 Macca
MIOBOPOT 1

Puc.2. CxeMma MOAKITIOYCHHUS SIEKTPOOOOPYIOBAHHS

6. TAPAHTUU NU3I'OTOBUTEJIA

Iapanrtuitaeil cpox skcrutyaranuu TCY coctaBisier 18 mecsieB co AHSA MPOAaKu
ero MarazuHoM. IIperensum mo kadectBy TCY mnpuHMMalOTCS B TEUEHHH CpOKa
rapaHTHU MIPU YCIOBUM IKCIUTyaTallil B COOTBETCTBUM C HACTOSAIIMM PYKOBOJICTBOM IO
MECTY HaXOXAEHUS MPEANPUATUS U3TOTOBUTEIIS.

7. CBUAETEJIBCTBO O IIPUEMKE

TATOBO-CIIETTHOE YCTPOMCTBO TIONHOCTBIO YKOMIUIEKTOBAaHO, COOTBETCTBYeT TY
4591-002-23512563-2004 1 mpu3HAHO TOIHBIM K SKCILTyaTaIlHH.

JIATA BBIITYCKA JIATA TIPOJIAXKU

IOTAMII OTK IMTAMIT MAT'ASHA



AvTOS

POCCHS 000 «AvtoS»

140400, MockoBckasi 00J1aCTh,
r. Konomna, ya. O3epckoe mocce, 1. 55

HWHH 5022020095
Teu1. +7(496)616-92-67;
paxc +7(496)616-91-17
www.avtos.su
TATI'OBO-CIHEITHOE YCTPOMUCTBO JJIs1 ABTOMOBWJISA
LADA Vesta Cross 2017-r.
Kon: VAZ-70

PyKOBOZlCTBO 110 MOHTAXKY M IKCILIyaTalluH



	РОССИЯ ООО «AvtoS»
	г. Коломна, ул. Озерское шоссе, д. 55
	ТЯГОВО-СЦЕПНОЕ УСТРОЙСТВО ДЛЯ АВТОМОБИЛЯ
	Руководство по монтажу и эксплуатации



